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KAaanaHbl M36bITOYHOIrO AaBAEHUS

B KaanaHbl U36bITOUHOroO
AaBneHus JNZ-6,
ANZ-3, ANZ-4

MpumeHeHue

KnanaHbl U36bITOUHOTO AaBAeHNA JNZ-6,
ANZ-3, ANZ-4 UCNOAB3YIOTCA BO BCEX
CUCTEMAXxX BEHTUASILLUM U KOHAULLMOHUPO-
BaHWA BO3AYXa HU3KOMO A@BAEHUA AAA
BblpaBHMBaHUA AABAEHUS MEXAY COCEAHU-
MW MOMELLEHUAMU U AAST aBTOMATUUYECKOTO
npekpaLleHUs nopaum UAUM yAaAeHUs BO3-
AyXa MOCAE OTKAOUEHWUS BEHTUAATOPOB.

OnucaHue

KnanaHbl U36bITOUHOTO AQBAEHUS COCTOSAT
U3 HecyLlen pambl, U3rOTOBAEHHON M3
OUMHKOBaHHOMN CTaAW (CTaAbHble KAanaHbl
M3BLITOUHOTO AaBAEHUA JNZ-6) UAM 13
aAOMUHUEBbLIX NPOGUAEN, NOKPALLEHHbIX

B HaTypaAbHbIV LBET aAOMUHKA (aAOMMU-
HUEBbIE KAAMaHbl U3OLITOYHOTO AGBAEHUS
ANZ -3, ANZ -4), U AGTKUX FOPU3OHTAALHbIX
XaAK3U, U3TOTOBAEHHBIX U3 aAFOMUHUSA.
YKano3n 3akpenAeHbl Ha cneLranbHbIX
MAGCTMaCCOBbIX BTYAKAX, BbIAEPXMBAIOLLMX
Temnepartypy Ao 80°C. Ha BHyTpeHHeMN cTo-
POHE XaAt03u NPUKPENAEHa YNAOTHAIOLLAA
AEHTa AN CHUXEHUS YPOBHSA LUYMa.

BHumaHue

DA AOCTUXEHUSA PEKOMEHAYEMbIX CKOPO-
cTew ABUXEHWA BO3AYXa B XXMBOM CEUYEHUM
KAanaHa B AManasoHe, NPeACTaBAEHHOM
Ha AMarpamMme AASt ONpPeAEAEHUSs 0BLLMX
rnoTepb A@BAEHUA Ha CTp. 298, 1 UTobbl He
NoABepraTb PUCKY paspyLUEHUs Xanto3u
NOA AEVICTBMEM CUABHbIX MOPLIBOB BETPA,
PEKOMEHAYEM YCTaHaBAMBATb OrPaHUYM-
TEAbHYIO MOMEepPeYnHy.

CTaHAapTHble pa3mepbl

Ha Bbibop Bce kKOMOUHALMMK LWMPUHBI B1

1 BbicoTbl H1 no Tabauue pasmepos. Mo
3aKasy U3rotaBAMBatOTCS KAanaHbl 36bl-
TOYHOIO AABAEHUS AOObIX MPOMEXYTOUHbIX
pa3mepoB.
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ANZ-3,ANZ-4

IMP Klima
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Pa3mepbl JNZ-6, ANZ-3, ANZ-4
H1(mm) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200
B1(mm) 200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200
n 1 1 2 3 3 5 6 7 8 10 11 12 13 14

N = KOAUYECTBO CTBOPOK
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YcTtaHOBKa
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H1/B1

H1 +15 /B1 +15

KaanaHbl U36bITOYHOTO AGBAEHMWSA
NPUKPENAAIOTCA K BCTPOEHHOW pame
13 CTAAbHOTIO YrOAKa.

0603HaueHue: JNZ-6/3
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H1/B1

KaanaHbl ©36bITOUHOMO AGBAEHUSA
NPUKPENAAIOTCS K BO3AYXOBOAY.
MprcnocobAeHUs AN KPENAEHUS HE
MoCTaBASLOTCA.

0603HaueHue: JNZ-6

Cnoco6bl MOHTaXKa HECKOALKMX KnanaHoB JNZ-6, ANZ-3, ANZ-4
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B=B1+28
H=H1+28

B2=B1+23
H2=H1+23

KaanaHbl 36bITOYHOrO AABAEHUSI

NPVYBUHYMBAIOTCA K BCTPOEHHOW pame U3

CTAAbHOTO YrOAKa.
0603HaueHue: ANZ-3/2, ANZ-4/2
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B1
H3 = (2xH1)+56

B3 = (2xB1)+56
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Aunarpamma AnA onpeAeneHUA NoTepb NOAHOro
AaBA€HUA

[oTepr NOAHOTO A@BAEHUA OMPEAEAAIOTCA MO AMarpamMmme B 3aBu-
CUMOCTU OT CKOPOCTHU BO3AYyXa B CBOHOAHOM CeUYEHMU KAanaHa.

100

Mpumep
INZ-6, ANZ-3, ANZ-4 80
Ay = B1 x (H1-10-(13 x n)) BbIpaxeH B M?, FA€ N-KOAMYECTBO CTBOPOK.
B1 =500 mm, H1 =400 mm,n=5 A 50
Q = 2000 m3/uac
A = 500 x (400 -10-(13x5)) = 162500 MMm2 > 0,16 M2 40
v =(Q/3600)/ A; = (2000 / 3600) / 0,16 = 3,47 m/c

= 30
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Ap.oi (Ma) TMotepn AaBreHUs 3
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Mpumep 3aka3sa s

2
CTanbHOM KnanaH U36bITOYHOMO INZ-6/3 B1xH1 10
AABAEHWSI CO BCTPOEHHOMW pamoi:
Paamepbi: B1=500 H1 =428
Koanyectso: 4
ANOMUHUEBbIN KnanaH ANZ-4/2 B1xH1 5
U36bITOUHOTO AGBAEHUS CO 0.5 1 2 3 4 5 6
BCTPOEHHON pamoit:
Pasmepbl: B1=500H1=428 CKOPOCTb BO3AYXa B CBOBOAHOM CedeHni Ay (M/C)

Koaunyectso: 4
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